

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2019

Consilier local – Prelipcean Ioan

În conformitate cu prevederile art. 129 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ al României, consilierii locali prezintă un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului.

Îmi desfășor activitatea în calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal. Activez ca membru al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, comerț, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local din data de 30 septembrie 2019, data la care am fost validat ca și consilier local. În cadrul comisiei am întocmit un număr de 25 rapoarte de avizare a proiectelor de hotărâri vizând rectificări bugetare, aprobarea unor indicatori tehnico-economici pentru obiective de investiții de interes local, valorificarea masei lemnoase din pădurea comunală, casarea unor bunuri din domeniului privat al comunei, etc.

În cursul anului 2019 am participat la toate cele 5 ședințe ale consiliului local convocate în cadrul cărora am studiat cu responsabilitate ordinea de zi și proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În cadrul dezbaterilor din plenul ședințelor am intervenit cu observații pentru a lămurii unele probleme, intervențiile mele vizând probleme de un real interes și am votat la toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii.

De fiecare dată când am avut ocazia am participat la diverse acțiuni și dezbateri cu cetățenii, făcând diverse propuneri pentru dezvoltarea comunei și în serviciul colectivității locale. Activitatea mea de consilier nu se rezumă doar la participarea la ședințele de consiliu convocate lunar, în discuțiile purtate cu locuitorii comunei am identificat unele problemele cu care se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoștință colegilor în cadrul Consiliului Local.

Am încercat să reprezint cât mai bine comunitatea care mi-a acordat încrederea, am comunicat cu executivul local vizând problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea mea de consilier iar pe viitor voi răspunde în continuare cu promptitudine tuturor solicitărilor.

*Horodnic de Jos,
29 martie 2019*

*Semnătura,
Prelipcean Ioan*

